ORTAOKULU

1. YAZILI 6. SINIF 1. DONEM 1. ORTAK YAZILI SORULARI SENARYO 1

GUNAY

Ad ve Soyadi: YAY NLARI Sinifi: Numarasi:

1. 64 =22 243 =3"

Verilenlere gére a + b kactir?
64 = 2¢ 243 =3°

6
5 a+b=6+5=11

a
b
2. 64:(5%-3%+4,71- 3) isleminin sonucu kagtir?

64:(25-9)+4.(7-3)=64:16+4.4
=4+16=20

6cm

8cm

Tum bélgenin alani 128 cm? olduguna gére, mavi dikdértgenin gevresi kag cm’dir?

10 cm
Kirmizi = 8.6 = 48 Cevre =2.(10 + 8)
=36 cm
Mavi = 128 - 48 = 80 8cm
80:8=10cm
4. 72 sayisinin dogal sayi ¢arpanlarini bulunuz. .
;'3762 72 nin dogal sayi carpanlari =1, 2,3, 4,6, 8,9, 12, 18 ,24 , 36 ve 72 dir.
3.24
4.18
6.12
8.9


Asus
Daktilo
a= 6

b= 5

Asus
Daktilo
a + b = 6 +5 = 11

Asus
Daktilo
64 : (25 - 9) + 4. (7 - 3) = 64 : 16 + 4.4

                                      = 4 + 16 = 20

Asus
Daktilo
Kırmızı = 8.6 = 48



Mavi = 128 - 48 = 80

Asus
Daktilo
80 : 8 = 10 cm

Asus
Daktilo
8 cm

Asus
Daktilo
10 cm

Asus
Daktilo
Çevre = 2.(10 + 8) 

           = 36 cm

Asus
Daktilo
1. 72

2.36

3.24

4.18

6.12

8.9

Asus
Daktilo
72 nin doğal sayı çarpanları = 1, 2 ,3, 4, 6, 8, 9, 12, 18 ,24 , 36 ve 72 dir.
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5. Bir ciftlikteki kecilerin ayaklarinin sayisi tavuklarin ayaklarinin sayisina esittir

Bu ciftlikte 84 tavuk olduguna gore kac tane keci vardir?

84 tavuk olduguna gore 84. 2= 168 ayak vardir.

168 : 4 = 42 tane keci vardir.

6. Uc basamakl 8A5 sayisi 3’e kalansiz béliinebildigine goére A yerine kag farkli rakam yazilabilir?

3' e bollunebilmesi icin rakamlar toplami 3'in kati olmalidir.

8+A+5=13+A

Ayerine 2, 5, 8 olmak tzere 3 farkli rakam yazilabilir.

24 m ve 30 m boyunda iki kalas ayri ayri kesilerek esit uzunlukta parcalara ayrilacaktir.

Bir parcanin kesilmesi 3 dakika surdigiine goére, iki kalasin parcalara ayrilmasi en az ka¢ dakika siirer?
24 ve 30 un en buyuk ortak boleni 6 dir.
24: 6 =4 parca = 3 kesim Toplam 7 kesim yapihr

30: 6 =5 parca = 4 kesim 7. 3 = 21 dakika strer.

8. ki basamakli 3A sayisi asal sayidir.

Buna gore A yerine kag farkli rakam yazilabilir?

3A A yerine 1 ve 7 olmak Uzere 2 farkli rakam yazilir.

31
37 asal olur.

« Sinav Suresi : 40 dk Bagarular Dileriz.



Asus
Daktilo
84 tavuk olduğuna göre 84. 2= 168 ayak vardır.

Asus
Daktilo
168 : 4 = 42 tane keçi vardır.

Asus
Daktilo
3' e bölünebilmesi için rakamları toplamı 3'ün katı olmalıdır.

Asus
Daktilo
8+ A + 5 = 13 + A

Asus
Daktilo
A yerine 2 , 5, 8 olmak üzere 3 farklı rakam yazılabilir.

Asus
Daktilo
24 ve 30 un en büyük ortak böleni 6 dır.



24: 6 = 4 parça  = 3 kesim



30 : 6 = 5 parça = 4 kesim

Asus
Daktilo
Toplam 7 kesim yapılır



7. 3 = 21 dakika sürer.

Asus
Daktilo
3A



31

37  asal olur.

Asus
Daktilo
A yerine 1 ve 7 olmak üzere 2 farklı rakam yazılır.




